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Ata da Quinta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de junho de 2019. Aos sete dias do mês junho de 2019, às 19h e 

16 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, Maria 

Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausentes os 

Vereadores: Danillo Martins Borges, José da Silva e José Ribamar da Conceição. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica, foi lido o salmo de n 100. O Vereador Ailton fez a oração da noite Logo após, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente, o Segundo Secretario realizou 

as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. De imediato, foram apresentados os 

Requerimentos de nº 001/2019, de autoria do Vereador Raimundo Nonato, que 

dispõe sobre a aquisição de imóvel para construção de um novo cemitério municipal. 

Requerimento de nº 004/2019, que dispõe sobre bloqueteamento de rua do Povoado 

Vinte Mil, de autoria do Vereador José da Silva. Estes sendo postos em votação em 

caráter de urgência foram aprovados unanimamente em primeiro turno. 

Sequencialmente foram postos em votação em segundo turno os Requerimento de 

nº 001/2019, de autoria do Vereador Ribamar, que dispõe sobre serviços raspagem e 

terraplanagem em ruas da sede do Município. Requerimentos de nº 001/2019, de 

autoria do Vereador Ailton, que dispõe sobre reforço ao Requerimento de nº 

004/2019 do Vereador Ribamar que trata de iluminação e agua no Cemitério 

Municipal. Requerimento de nº 003/2019, de autoria do Vereador Danillo, que dispõe 

sobre aterramento de Bueiras na Estrada vicinal do P.A Cupins. Estes sendo votados, 
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foram aprovados unanimamente. Também foi posto em votação em segundo turno o 

Projeto de lei de nº 011/2019, de autoria do poder Executivo Municipal, que dispõe 

sobre autorização de cessão de servidor para prestar serviços públicos junto a 

comarca de Augustinópolis/TO, este sendo votado, foi aprovado unanimamente pelos 

Vereadores presentes. O Vereador Raimundo Nonato fez uso da palavra pela ordem, 

o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, falou que seu 

Requerimento é de grande valia para nossa comunidade. Agradeceu o voto da cada 

colega. Disse que esta casa está voltada em conjunto com o executivo para o bem 

comum de nossa comunidade. Disse que benfeitorias realizadas atualmente em nossa 

comunidade. Falou que hoje entramos em recesso e se inicia o período de veraneio, 

pediu a Deus que tudo ocorra bem. Disse que novamente nossa praia será referência 

para as demais cidades. Se botou a disposição para eventuais sessões que forem 

necessárias durante o recesso. O Vereador Ailton cumprimentou os presentes, 

agradeceu a Deus, disse estar satisfeito pelos Projetos e Requerimentos aprovados 

nessa semana. Disse que hoje finalizamos as sessões do mês e iniciamos o recesso. 

Por fim, também se botou a disposição para eventualmente fazer alguma sessão que 

se considerar necessário. O Presidente fazendo uso da palavra, agradeceu os 

trabalhos de cada colega. Disse que apesar do recesso, o trabalho do Vereador não 

se limita as sessões ordinárias. Sobre os conflitos, disse que são normais em qualquer 

meio e no nosso meio político não seria diferente. Logo após, disse que não havendo 

nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 07 dias do mês de junho de 2019. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 
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1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 


